



## Kabinet župana

naslov: Mestni trg 4  
1420 Trbovlje, Slovenija  
tel: +386 (0)3 56 34 800  
faks: +386 (0)3 56 27 986  
e-pošta: [obcina.trbovlje@trbovlje.si](mailto:obcina.trbovlje@trbovlje.si)

[www.trbovlje.si](http://www.trbovlje.si)

številka:

datum: 8. maj 2015

### zadeva: **Obvestilo o zapori ceste**

Spoštovani,

po lanskem žledolomu so odseki lokalne ceste do Dobovca zelo nevarni in vsi skupaj se zavedamo, da je nujno potrebno ukrepati. Občina Trbovlje se je večkrat sestala tako s predstavniki Krajevne skupnosti Dobovec kot tudi s predstavniki lastnikov zemljišč in izvajalcem del odpravljanja posledic žledoloma in odstranjevanja drevja.

Občina Trbovlje je, na podlagi dogovora, ki je bil sklenjen na skupnem sestanku in glede na vse zbrane informacije in stališča vseh sodelujočih, Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Slovenije (v nadaljevanju Sklad), **predlagala, da bi se z deli pričelo 1. julija 2015**. Skladu smo poslali prošnjo za razumevanje nastalih težav, kot so: prevoz šolarjev, dostava hrane v vrtec in prevoz dijakov. Poudarjamo, da je bila Občina Trbovlje ves čas reševanja situacije kooperativna in da je tudi **prevzela določene stroške, ki jih ne bi bila zavezana**, vse le zato, **da bi bilo pobočje varno za vse uporabnike ceste v najkrajšem možnem času**. Pri pričetku izvedbe del se je upoštevalo mnenje izvajalca in tudi počakalo na daljšo zaporo, prav tako se je čakalo Sklad, da je pričel s postopki. Zato smo, v upanju na ugodno rešitev tudi za naše občane, Sklad zaprosili, da se datum izvedbe del prestavi na bolj razumen datum, saj je zaključek šole tako rekoč pred vrati, z zaključkom šolskega leta pa odpade veliko problemov, tako logistične kot ekonomske narave.

S Sklada pa smo danes dobili odgovor, **da se bo z deli pričelo v ponedeljek, 11. 5. 2015 ob 8.15 uri zjutraj**. Razlogi, kot jih navaja Sklad, so: *»Razlogi so v nujnosti, ki je bila že nešteto krat izpostavljena tako z vaše strani kot krajanov Dobovca, v resnično nevarnih razmerah na zadevnem pobočju, v tem, da smo zadevo pripeljali tako daleč in dosegli izdaje ter spremembe vseh dovoljenj ter sklenili vse potrebne medsebojne pogodbene dogovore, da je bila javnost že obveščana, v tem, da se odgovornosti zgoj na podlagi želja, pričakovanj in prošenj ne moremo izogniti in predvsem v tem, da bi še toliko bolj težka živeli z bremenom, da se kakšnemu človeku kaj zgodi sedaj, ko imamo že vse dogovorjeno.«* Pojasnili so še: *»Zavedamo se, da boste zaradi naše odločitve imeli probleme in da bodo probleme imeli tudi sami Dobovčani. Vendar razumite tudi vi nas, da je situacija v tolikanj kritična, da se z odlaganjem sečnje več ne more čakati.«*

Zato vas obveščamo, da bo **zaradi odpravljanja posledic žledoloma in odstranjevanja drevja** na območju KS Dobovec, izvedena popolna zapora lokalne ceste LC 423371 Trbovlje proti Dobovcu do kamnoloma na odseku od km 0+460 m do km 2+105 m. Ker bo spravilo

lesa potekalo v izjemno nevarnih in težkih razmerah, smo primorani lokalno cesto popolnoma zapreti.

**Popolna zapora ceste bo trajala od 11. maja 2015 od 8.15 ure do 20. junija 2015 do 17. ure.**

V času popolne zapore **bo promet preusmerjen na obvozni cesti** in sicer LC 423391 Škofja Riža – Vokač – Zg. Šklendrovec, ki je bila s strani Občine Trbovlje pregledana in urejena tako, da je zagotovljena normalna prevoznost. Obvoz je možen tudi po LC 423381 Dobovec – Trotovnik – Pavlinc – Farjevka. Priporoča se uporaba ceste Radeče – Čimerno. Za vse, ki se po tej cesti vozijo v službo ali šolo, bomo na Občini Trbovlje pripravili potrdila, na podlagi katerih bo delodajalec upošteval daljšo razdaljo za obračun potnih stroškov.

Občina Trbovlje se je dogovorila tudi za **nemoten prevoz šoloobveznih otrok**.

V odločbi za zaporo lokalne ceste smo posebej poudarili, da mora biti po cesti vseskozi **vzpostavljena intervencijska pot**, saj mora biti takšna pomoč na voljo tako krajanom kot za primer kakršnekoli nezgode predstavnikov izvajalca del na delovnem terenu.

Prejeli smo kar nekaj vprašanj, **zakaj se dela ne bodo izvajala po 17. uri**. Gre za prilagajanje izvajalca del Direkciji RS za ceste, ki je izdala zaporo državne ceste do 17. ure. **Lokalna cesta mora biti popolnoma zaprta** zaradi možnosti vsipa kamenja in zemljine na cestišče, zaradi številne strojne mehanizacije in drevja na cestišču, saj se bodo dela izvajala neposredno ob lokalni cesti. Demontirana bo tudi varovalna jeklena ograja.

**Uporabnike navedene ceste prosimo, da strogo upoštevajo obvestilo o zapori in prometno signalizacijo ter s svojim ravnanjem ne ogrožajo lastnih življenj in premoženja.**

**Zahvaljujemo se vam za razumevanje in strpnost! Verjamem, da bomo s skupnimi močmi uspešno sanirali zadevo in cesto zopet naredili varno.**

**Vesna Jesih**  
koordinatorica  
za odnose z javnostmi



**Urška Poznič Goršek**  
v. d. direktorice občinske  
uprave

